## "CONVOCATORIA A LAS SESIONES DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA SEDEUR 2012".

NOMBRE DEL EVENTO	DATOS DE LA SESIÓN							
	FECHA	HORA	LUGAR	ORDEN DEL DÍA	NATURALEZA	DOCUMENOS A CONSULTAR		
CONVOCATORIA A LA CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA.	23/04/12	09:00 horas	SALA DE JUNTAS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGUIMIENTO, EVALUACIÓN Y DESARROLLO INSTITUCIONAL (PROLONGACIÓN AV. ALCALDE NO. 1351, EDIFICIO "B", 4° CUARTO PISO, COLONIA MIRAFLORES, GUADALAJARA, JALISCO).	DEL DÍA 3 DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA DE LA	LIBRE ACCESO	EL ACTA CONSTITUTIVA DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN PODRÁ SER CONSULTADA EN LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE ESTA SECRETARÍA.		
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA.	28/05/12	11:00 horas	SALA DE JUNTAS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGUIMIENTO, EVALUACIÓN Y DESARROLLO INSTITUCIONAL (PROLONGACIÓN AV. ALCALDE NO. 1351, EDIFICIO "B", 4° CUARTO PISO, COLONIA MIRAFLORES, GUADALAJARA, JALISCO).	PRESENTES. 3 CONFORMACIÓN DEL QUÓRUM DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN. 4- DETERMINAR LA FORMA DE	RESTRINGIDA	EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN PODRÁ SER CONSULTADA EN LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE ESTA SECRETARÍA.		

NOTA: La información contenida en este archivo es actualizada conforme se agenda lugar, fecha y hora para la sesión del Comité.

				5 DICTAR LOS CRITERIO GENERALES EN MATERIA DE:  CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN DE INFORMACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE INFORMACIÓN FUNDAMENTAL.  PROTECCIÓN DE INFORMACIÓN CONFIDENCIAL Y RESERVADA.  6 CIERRE DE ACTA Y FIRMA DE LOS PARTICIPANTES.		
	28/09/12	11:00 horas	SALA DE JUNTAS DE LA	LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.	LIBRE ACCESO	EL ACTA DE SESIÓN
ORDINARIA DEL			DIRECCIÓN GENERAL DE			ORDINARIA DEL
COMITÉ DE			SEGUIMIENTO, EVALUACIÓN Y	PRESENTES.		COMITÉ DE
CLASIFICACIÓN DE			DESARROLLO INSTITUCIONAL	·		CLASIFICACIÓN
INFORMACIÓN			(PROLONGACIÓN AV. ALCALDE	COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE		PODRÁ SER
PÚBLICA.			NO. 1351, EDIFICIO "B", 4°	INFORMACIÓN.		CONSULTADA EN
			CUARTO PISO, COLONIA	4 CLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN		LA UNIDAD DE
			MIRAFLORES, GUADALAJARA,	PÚBLICA DE LA SECREATRÍA DE		TRANSPARENCIA
			JALISCO).	DESARROLLO URBANO.		DE ESTA
				5 CIERRE DE ACTA Y FIRMA DE LOS		SECRETARÍA.
				PARTICIPANTES.		